

# 切勿“压实”到会议里、“落实”到文件中

新华时评

“不怕苦、不怕累，就怕无休止地开会；愿冲锋、愿陷阵，不愿没完没了地空文。”记者近日在基层采访时听到这则顺口溜，不少干部群众对会风、文风中仍存的形式主义痛心疾首。当前在全党深入开展的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育要求“把纠正形式主义、官僚主义摆在更加突出的位置”，针对以会议贯彻会议、以文件落实文件的歪风痼疾，有必要再加大气力根治。

会议是沟通意见、形成决策的有效方式，文件是下达政令、处理公务的重要

手段。关键问题不是会长会短、文多文少，而是有没有推动工作进展、解决实际问题。开会、发文是手段不是目的，不可本末倒置。工作没取得实效，问题没得到解决，开再多的会，发再多的文，都是无用功。干部累得够呛，还给群众留下不办实事的坏印象。

从中央八项规定提出精简会议活动和文件简报，到把“单纯以会议贯彻会议、以文件落实文件”列入《中国共产党纪律处分条例》的禁止性条款，再到为基层减负严格控制层层发文、层层开会……近些年，我们党出台一系列举措，大力破除会风、文风中的形式主义，让基层干部摆脱束缚、放开手脚，激发了担当作为的内生动力。但是会风、文风中的形式主义积弊非一日之寒，有时还会冒出新变种、新苗

头，解决起来也非一日之功。

会风、文风中的形式主义背后是功利主义、实用主义作祟，政绩观错位、责任心缺失。有的急于向上表态，但凡上级会议要求，顾不上消化吸收，一律开会传达，事不过夜表决心，满嘴空话讲落实。有的向下推责，脑子里满是“开会就是重视、发文即为落实”那套逻辑，至于基层怎样落实，效果具体如何，都与己无关，日后督查追责起来，但有会议和文件护身。有的甘于当和尚撞钟，把上级部门开过的会重开一遍，把上级部门的文件重读一遍，把上级领导的讲话复述一遍，觉得做“传声筒、复读机”最保险，既不想出彩也不想出错。

空谈误国，实干兴邦。党员干部要把心思放在解决实际问题上，多到人民

群众需要的地方去，把情况搞清楚，把症结分析透，把对策想明白，出实招、办实事、求实效。上级部门在检查工作时，也不能简单以开会多少、发过多少文、来定性干部对工作的重视程度，去评判地方工作的好坏；应具体看工作实绩，看人民群众得到多少实惠。与此同时，还要完善科学规范的干部考核评价体系，形成激励干部求真务实的有效机制，使真干事的干部不吃亏、受重用，决不让那些做样子、混日子的“官油子”得势得利。

会风、文风连着党风、政风。以开展主题教育为契机，积极落实“重实践”要求，以学促干，匡正干的导向，增强干的动力，树立起真抓实干的正气，党员干部才能以自己的“辛苦指数”提升老百姓的“满意指数”。

新华社北京7月17日电

# 保障粮食安全 我国积极推进大中型灌区建设

灌区是粮食安全的基础保障。水利部农村水利水电司司长陈明忠近日表示，水利部积极推进大中型灌区建设，今年安排了406亿元资金新建和改造大中型灌区，目前已完成投资158亿元，总体进展顺利。

## 今年新开工4处大型灌区

“加快推进现代化灌区建设和改造，可以更好地发挥灌区在粮食和重要农产品生产中的‘压舱石’作用。”陈明忠说，今年水利部安排大中型灌区新建和改造项目投资406亿元，比2022年增加了7个百分点。

据了解，“十四五”以来，全国有35处新的大型灌区开工建设，其中今年开工了4处。这些灌区完工后，预计将增加有效灌溉面积约1600万亩，改善灌溉面积1100多万亩。

向家坝灌区北总干渠二期工程是今年新开工的4处大型灌区之一，也是四川省今年开工建设的第一个重大水利项目。据四川省水利厅相关负责人介绍，北总干渠一期工程分两步实施，2019年8月开工的一期一步工程和今年3月开工的一期二步工程目前均进展顺利。

记者在第一期一步工程建设沿线采访时看到，四川水利建设史上首次使用盾构技术穿越江底的一期一步工程猫儿沱江底隧洞，已完成洞段内衬钢管安装；一期一步工程最长的渡槽——大地渡槽已完成全部桩基、承台、墩身等下部结构施工任务，渡槽槽身浇筑已完成6孔，剩9孔。

向家坝灌区建设开发有限责任公司总工程师办公室主任王永富说，向家坝灌区工程设计灌溉面积530万亩，建成后可实现粮食和经济作物增产22亿公斤，对建设川南粮仓具有重要作用。

## 166亿元中央资金支持581处大中型灌区现代化改造

陈明忠说，今年水利部会同国家发展改革委、财政部安排中央投资166亿元，用于支持581处大中型灌区现代化改造。水利部强化项目管理，建立台账，每个月开展调度，加快推进项目实施。

“十四五”改造项目完成后，预计可新增恢复灌溉面积约1780万亩，改善灌溉面积近1.2亿亩，新增粮食生产能力近100亿公斤，新增节水能力约100亿立方米。

江西省最大灌区——赣抚平原灌区现代化改造项目，是国家“十四五”重大农业节水供水工程，总投资4.14亿元，计划2025年初全面完工。目前，已完成投资3.28亿元，预计会比计划提前7个月完成工程建设。

赣抚平原水利工程管理局相关负责人表示，项目完成后，将可改善灌溉面积64万亩，新增粮食综合生产能力9400万公斤，新增节水能力7300万立方米。

## 6处大中型灌区试点整体推进高标准农田

“目前，国家正在加快推动优先将大中型灌区的耕地灌溉面积建成高标准农田。”陈明忠说，水利部会同农业农村部对四川都江堰灌区、内蒙古河套灌区等6处大中型灌区进行整体推进高标准农田试点，目前进展顺利。通过试点打通农田灌溉“最后一公里”，全面提升粮食综合生产能力。

水利部与农业农村部建立部门间协作机制，推动各地统筹推进大中型灌区和高标准农田建设，形成从水源、骨干渠系到田间末端的灌排工程整体体系，实现旱涝保收、高产稳产。

另据了解，山东省德州市等20个地区已被确定为首批开展整区推进高标准农田试点地区。水利部正配合农业农村部完善试点实施方案，细化年度工作计划。

目前，全国农田灌溉发展规划正在编制中。陈明忠说，水利部与农业农村部、自然资源部等部门加强协作，深入研究保障国家粮食安全灌溉发展需求，灌溉对粮食生产的支撑能力、后备耕地资源开发利用潜力等问题，提出灌溉面积发展潜力、区域布局、发展路径，目前已形成初稿，今年年底可完成规划工作。

陈明忠同时表示，结合国家水网主骨架和大动脉建设，水利部将谋划推动再建设一批大中型灌区，为我国农田灌溉发展做好顶层设计。

新华社北京7月17日电

## 水利部和中国气象局联合发布红色山洪灾害气象预警

新华社北京7月17日电 水利部和中国气象局17日18时联合发布红色山洪灾害气象预警，预计17日20时至18日20时，广西西南部等地区发生山洪灾害可能性大（橙色预警），局地发生山洪灾害可能性很大（红色预警）。

其中，红色预警区域为广西崇左市的扶绥县、江州区、宁明县，防城港市的上思县；橙色预警区域为广西南宁市良庆区。

水利部和中国气象局同时指出，其他地区也可能因局地短历时强降水引发山洪灾害，各地需注意做好实时监测、防汛预警和转移避险等防范工作。



众多自主品牌汽车亮相长春汽博会

7月17日，观众在长春汽博会比亚迪品牌汽车展区参观。正在长春国际会展中心举行的第20届长春国际汽车博览会上，众多自主品牌汽车亮相，吸引不少参观者。

新华社发

## 广西将洪水防御应急响应提升为Ⅲ级

新华社南宁7月17日电 记者从广西壮族自治区水利厅了解到，鉴于广西当前的江河洪水和山洪灾害防御形势，按照自治区水利厅洪水防御工作预案，决定自7月17日11时将洪水防御Ⅳ级应急响应提升为Ⅲ级应急响应。

据悉，今年第4号台风“泰利”已于17日7时加强为台风级，受其影响，17日至19日桂南、桂西和北部湾海面有强风雨天气，过程累计雨量桂南、桂西部分地区80毫米至180毫米、局地250毫米至400毫米。自治区水文中心预测，7月17日至21日，桂南大部、桂西部分地区江河可能出现2米至12米的明显涨水过程，其中左江支流明江、黑水河，右江支流武鸣河，红水河支流清水河、北仑河、防城河及南流江上游等桂南沿海江河可能出现警戒水位左右洪水，北海、防城港、钦州、崇左、南宁、玉林及百色等市暴雨区部分中小河流可能出现超警洪水。

水文部门建议重点关注桂南沿海诸河、左江支流明江等江河沿江低洼地带的防洪安全工作；重点加强防范北海、防城港、钦州、崇左、南宁、玉林及百色等市局地强降雨可能引发的中小河流洪水、城镇积涝、冲沟洪水及泥石流等灾害。

## 首艘国产大型邮轮开始首次试航

新华社上海7月17日电 记者从中国船舶集团有限公司旗下上海外高桥造船有限公司获悉，我国首艘国产大型邮轮“爱达·魔都号”于17日早上解缆离开码头，开始首次试航。

在6月6日顺利出坞后，“爱达·魔都号”在试航前完成了船体推设备码头系泊试验、船舱试验、失电试验等一系列试验，试航前全船内装区域也已达到亮灯状态。6月25日，经过多部门共同努力、协同合作，“爱达·魔都号”圆满完成了3台船体推设备码头系泊试验工作。此次船体推设备调试为3台设备联调，最终设备正式运行到报验完成总计用时6天，得到了船东、船检的高度认可。

据了解，船舱试验与失电试验均为船舱规范项目，是最典型的船舶应急状态下的功能测试。两项试验涉及及全船设备运行，特别是主推进器的快速恢复功能，可保证船舶在海上的航行安全。

“爱达·魔都号”总吨位达13.55万吨，拥有2826间舱室，可容纳6500多人，被誉为“移动的海上城市”。根据计划，该船将于今年年底命名交付。

## 两部门联合印发《关于促进网络安全保险规范健康发展的意见》

新华社北京7月17日电 记者17日从工业和信息化部获悉，工业和信息化部、国家金融监督管理总局联合印发《关于促进网络安全保险规范健康发展的意见》，提出建立健全网络安全保险政策标准体系、加强网络安全保险产品创新等5个方面共10条具体意见。

工业和信息化部有关负责人表示，随着数字经济的快速发展，网络安全基础性、保障性作用增强。网络安全保险作为承保网络安全风险的新险种，网络安全服务的新模式，有利于行业企业提升网络安全风险应对能力，促进中小企业数字化转型发展。工业和信息化部会同国家金融监督管理总局系统全面调研我国网

络安全保险发展现状和问题，广泛征集保险机构、网络安全企业、基础电信运营商、互联网企业等行业各方意见，明确重点任务。

意见提出5方面10条意见。聚焦提升行业认知、完善行业规范，健全完善网络安全保险支持政策；聚焦丰富网络安全保险产品类型、创新保险服务模式，全方位加强网络安全保险产品创新；聚焦提升风险评估能力、加强全生命周期风险监测，强化网络安全技术赋能保险产品服务创新；聚焦提升风险落地应用、促进企业网络安全能力提升，撬动网络安全产品需求释放；聚焦培育网络安全保险优质企业、加强网络安全保险推广，培育网

络安全保险发展生态。

意见指导和鼓励各方主体积极推进网络安全保险产品和服务创新。产品创新方面，鼓励保险机构面向不同行业场景的差异化网络安全风险管理需求，开发多元化网络安全保险产品。服务创新方面，鼓励网络安全保险服务机构协同合作，探索构建以网络安全保险为核心的全流程网络安全风险管理解决方案。

工业和信息化部有关负责人表示，下一步将从政策宣贯、标准研制、试点推广、生态培育等方面进一步深化部署，加快关键亟需标准制定，在重点行业关键领域探索开展网络安全保险，形成一批可复制、可推广的网络安全保险解决方案。

## 医生送您一份夏日科学运动指南

新华社长沙7月17日电 三伏天来临，不少地方出现高温天气，最高气温达到40℃以上。炎炎夏日，应该如何科学运动？相关医生指出，高温天气适当运动可以加速人体代谢，有助于减脂塑形。但是老年人、心脑血管病人等不要长时间户外运动，避免发生中暑、热痉挛、热衰竭等情况。

中南大学湘雅医院老年心内科医生李非介绍，体育爱好者在夏季科学锻炼有利于身体健康，高温会使血管扩张，血流量增加，可以使心脏的供血更加充分，以适应夏季心肌高耗能的需求。夏季运动提升呼吸频率，使肺内气体交换充分，从而提高血液中的氧含量，增加重要脏器的氧气供应量，有利于身体健康。

但李非提醒，夏季体育爱好者运动前要进行充分的热身运动，不要长时间进行户外运动，避免因为出汗过

多导致体温调节功能失调，引发发热、无力、头晕等中暑症状，情况严重的可导致器官损伤。当体育爱好者在运动后出现体温持续升高、持续性头痛、肌肉痉挛、恶心等情况时，应及时就医。

湘雅医院运动医学科医生吕红斌提醒，热痉挛是体育爱好者在夏季户外运动后经常出现的问题。有些人夏季进行剧烈运动后，肌体出现肌肉痉挛。热痉挛常涉及小腿、手臂、腹壁和背部的肌肉。体育爱好者要随时观察身体反应，如有头晕、乏力等症状，要及时停止运动，保证机能恢复。

李非指出，心脑血管病患者在高温天气运动需要格外注意。患者运动后大量出汗，容易脱水，使全身血容量骤降，加上血管扩张，回心血量减少，有可能导致血压降低过快，部分高血压患者容易出现乏力、头晕甚至晕倒等情况。高血压患者在

大量出汗之后，如果不及时补充水分，会使血液变得黏稠，从而导致血栓形成，增加心肌梗死、心梗、中风等发生的风险。

湘雅医院院长雷光华教授说，中老年人三伏时节户外运动不应选择气温高的时间段，运动时间不宜过长，一般为锻炼30分钟到1小时为宜，以免出汗过多、体温过高，引起中暑。同时也不宜选择过于激烈的运动方式，可选择散步、太极拳、游泳、广场舞等，量力而行，以不过度劳累为准则。

雷光华提醒，心脑血管疾病的人群，运动时要注意密切关注自己的身体状态，如有明显心慌、头晕、乏力、胸闷等症，应立即停止运动并观察，必要时到医院就诊。运动后不要马上吹空调或洗冷水澡，避免温度变化大诱发血管痉挛，引起头痛、头晕、面瘫等症状。

## 民政部启动“乡村著名行动”

新华社北京7月17日电 民政部近日印发通知，部署开展“乡村著名行动”。该行动涵盖地名方案编制、命名

标识、文化保护、采集上图、信息服务等地名工作的各个环节，致力于提升乡村地名建设水平，助力乡村全面振兴。这是记者17日从民政部2023年第二季度例行新闻发布会上获悉的。

据了解，随着时代发展，现代乡村正在发生翻天覆地的变化，乡村地名也呈现出数量密度需求不断增加、需要整体性、前瞻性规划设计，标准化程度要求提升，人们对乡村地名的特色内涵越来越重视等特点。

近年来，民政部不断深化乡村地名信息服务，持续加强乡村地名建设。聚焦乡村百姓出行导航、快递物流不便的现实问题，先后指导互联网地图平台规范标注乡村地名670余万条，新增地名覆盖全国200余万个农村居民点，搜索点击量累计达数十亿人次，有力促进了乡村百姓出行导航、快递进村、山货进城。

此次“乡村著名行动”明确了5方面14项重点任务，具体包括织密乡村地名

网、健全乡村地名标志体系、发展繁荣乡村地名文化、深化地名信息服务、促进地名惠农惠农等内容。

民政部区划地名司副司长王晓东在发布会上介绍，从2023年起，将利用3至5年时间使乡村地名工作模式基本定型、工作路径基本成熟，乡村地名及其标识的广度、密度、精细度适应乡村治理需要，乡村地名文化成为乡村文化建设的有机组成，乡村标准地名信息在各领域规范使用，乡村地名管理服务水平实现跃升，地名助力乡村振兴作用得到充分显现。到2035年乡村振兴取得决定性进展时，乡村地名管理服务全面适应中国式现代化需要，城乡地名公共服务实现一体化、均等化，优秀地名文化成为乡风文明的重要载体，地名助力乡村振兴取得重大成效。

“我们给专项行动冠以‘乡村著名行动’的名称，一方面，著名作为动词使用时，有‘起名、命名’的含义，体现要有好地名；另一方面，著名作为形容词使用时，有‘扬名、闻名’之义，也是希望全国的广大乡村能够通过地名闻名起来。”王晓东说。

## 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790.d7a71a33DZoGg),进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:传祺牌小型普通客车,车牌号:苏L7533Y。

起拍价:18830元,参考价:26900元,保证金:3000元,增价幅度:300元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2023年8月3日10时至2023年8月4日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖,第二次拍卖竞价时间:自2023年8月15日10时起

至2023年8月16日10时止(延时的除外)。

三、咨询、看样的时间与方式:即日起至2023年7月28日正接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托镇江同伦拍卖科技有限公司在拍卖期间对上述车辆的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:400-8284666。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。

五、咨询电话:400-8284666(镇江同伦拍卖科技有限公司) 联系地址:镇江新区银河路100号。

六、监督电话:0511-85319061。

## 经营性房产招租信息

1. 谏壁雪山路53号第三层,位于谏壁越河街以南,雪山路西侧沿街三层,面积1021.12㎡,租售,推荐业态:餐饮、教育培训等。
2. 牡丹园2号楼,位于北府路、黄山东路交叉西北侧,面积5137.16㎡,单层约1300㎡,租售,推荐业态:办公、教育培训等。
3. 桃花源二期商办,黄鹤山路77号桃花源小区、血站对面,面积1282.31㎡,出租,推荐业态:茶楼、足浴SPA、养生会所、教育培训机构、办公、美容院等生活配套。
4. 官塘绿苑一期办公,位于官山路以东、五凤口路以北,面积189.93㎡,租售,推荐业态:办公。
5. 官塘绿苑三期商办,位于官山路以东、五凤口路以南,面积4332.33㎡,单层约1000㎡,租售,推荐业态:办公、干洗店、烘焙店等生活配套。

联系人:徐女士 电话:0511-80859805

## 遗失

遗失镇江建苏装饰有限公司的公章,声明作废。

遗失刁逸的出生医学证明,编号:L3209099914,声明作废。

遗失张程洪的残疾证,号码:32110120160816001X41,声明作废。